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ПРОТОКОЛ
Протокол заседания общественной муниципальной комиссии по вопросу реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Борзинское» 
на 2018-2022 годы 
Присутствовали:
Русинов Сергей Александрович - глава городского поселения «Борзинское»
Нехамкин Владимир Яковлевич - председатель Совета городского поселения «Борзинское»

Сизиков Виктор Юрьевич – заместитель руководителя администрации городского поселения «Борзинское»

Тюкавкина Наталья Николаевна – И.о. заместителя руководителя администрации городского поселения «Борзинское» - начальник отдела ЖКХ
Шиц Маргарита Сергеевна - начальник отдела экономического развития администрации городского поселения «Борзинское»

Боровых Татьяна Викторовна - начальник отдела организационно-правовой и кадровой работы администрации городского поселения «Борзинское»

Блохина Жанна Александровна – начальник отдела бухгалтерского учета, отчетности и финансов администрации городского поселения «Борзинское» 

Якимова Виктория Андреевна - главный специалист по архитектуре отдела градостроительства, земельных и имущественных отношений администрации городского поселения «Борзинское»

Балахтарь Екатерина Юрьевна – главный специалист отдела организационно-правовой и кадровой работы администрации городского поселения «Борзинское»
Тарасенко Сергей Николаевич - депутат Совета городского поселения «Борзинское»

Чередов Анатолий Сергеевич – директор МБУ ФКиС «Олимп»

Юндунов Цыренжап Доржиевич – директор автономной некомерческой организации социального обслуживания населения «Саранка»
Мистель Марина Викторовна – индивидуальный предприниматель 

Топорков Виктор Анатольевич – директор ООО «Сапфир»

Неизвестных Ирина Владимировна – директор УК ООО «Борзяночка» 
Повестка заседания:


Перенос памятника им. В.И. Ленина.
Выступили:


Шиц М.С.: Повторно поднимаем вопрос по переносу памятника В.И. Ленину, т.к. проведены обсуждения в СМИ и есть возражения по этому вопросу.  27 июля 2020 года комиссией принято решение «Перенести памятник». Необходимо сегодня принять окончательное решение, т.к. сейчас разрабатывается проект благоустройства центральной площади В.И. Ленина, для которого проектировщику необходимо передать информацию для отражения ее в проекте,  с учетом проведенных обсуждений.
Тарасенко С.Н.: Цена вопроса по переносу?  Цена с переносом и без переноса это же главный вопрос

Шиц М.С.: АГП «Борзинское» проведена конкурсная процедура, техническим заданием предусмотрено 3 этапа: 
1. Разработка дизайн-проекта.

2. Вторым этапом является разработка проектно-сметной документации.

В настоящее время сметы проектировщиком не представлены, как и дизайн-проект не представлен, т.к. заказчиком не представлены исходные данные, т.е. решение по переносу памятника.

Тарасенко С.Н.: Ну как так, тут вопрос в деньгах, если есть деньги то переносим, если нет то нет. И сколько будет стоить если оставить.
Русинов С.А.: Сергей Николаевич, поясню немного, во-первых памятника у нас нет, у нас есть бюст, первое. Второе постамент там элементарный, он выполнен из кирпича и тут уже от нашей с вами фантазии зависит какой мы постамент туда придумаем. Если он просто кирпичный, то это 1 тысяча кирпича в среднем меньше ста тысяч рублей, под основу такой же приготовить. Если готовим что - то такое архитектурное, соответственно это и денег других стоит, плюс, какой мы будем использовать материал, а можем все оставить как есть на месте. Вариантов масса. Стоимость сейчас невозможно определить. Сейчас прорабатываются проектные решения, затем под эти проектные решения, прорабатываются дефектные работы и составляются сметы.
Тарасенко С.Н.: По проведенному голосованию мы ясной картины не увидим, т.к. население пожилого возраста представлены единично, однозначно.
Русинов С.А.: У нас есть  число проголосовавших, есть за есть против, есть также комментарии, например отремонтировать дорогу на ул. Шамсутдинова, заведомо понимая, что есть деньги целевые и потратить их на проезжую часть мы не можем. Сейчас задача стоит в другом запроектировать мероприятия. Никто не говорит, что эти деньги придут за раз и скорее всего, смету придется делить. 
Нехамкин В.Я.: Давайте по существу вопроса 
Русинов С.А.: Владимир Яковлевич я до комиссии довожу информацию, чтоб понимание было, то есть смету вероятнее всего придется реализовывать поэтапно
Нехамкин В.Я.: Все в курсе как это делается 
Якимова В.А.: Сейчас конкретную сумму вам никто озвучить не сможет, сейчас вопрос конкретно к проекту, хотим мы видеть красивую современную  площадь с новыми технологиями или мы хотим видеть памятник Ленину на площади и асфальт.
Тарасенко С.Н.: Септик необходим, чтобы после того как пройдет дождь вода куда-нибудь уходила. Это один из существенных вопросов. Я противник и объясню почему, мы знаем историю с памятником по ул.Матросова в парке. Может она сейчас неуместна, но может собрать народные деньги, и что-то по – другому, решить.
Русинов С.А.: Я,  Сергей Николаевич,  тоже не являюсь сторонником переноса и сноса уж тем более. Я являюсь скорее сторонником создания тематической исторической зоны, с этой стороны, меня,  да,  интересует этот вопрос. Что касается переносов памятников и так далее. Ну так мы может вообще так ничего и не сделать, а вдруг асфальт снимут и плитку плохо положат.
Тарасенко С.Н.: А еще можно вообще убрать памятник, а чтоб его вообще не было. 
Русинов С.А.: Нет, убирать его нельзя.
Нехамкин В.Я.: Давайте итог обсуждения подведем. У нас был выставлен вопрос, какие итоги? Я не знаю итогов, давайте голосовать.
Тарасенко С.Н.: Озвучьте пожалуйста итоги голосования

Шиц М.С.: Всего проголосовавших 578 человек, из них: «да» поддерживаю 215 человек, «нет» не поддерживаю 363 человека и свои варианты ответов в комментариях.
Якимова В.А.: Например комментарий «Положите асфальт на ул. Шамсутдинова»
Тарасенко С.Н.: Или «Спилите деревья возле шк. № 15» ли «Покрасьте школу»
Юндунов Ц.Д.: А мнение коммунистов есть по этому вопросу?
Русинов С.А.: Что касается мнения коммунистов, на данный момент местное отделение сейчас на заседании Совета, сегодня встреча, планирую обсудить этот вопрос.
Тарасенко С.Н.: И все же Сергей Александрович, может оставить его на этом же месте и вот эти деньги, которые потратим на перенос мы может потратим на что-нибудь другое, я не знаю как правильно. Это решит народ.
Пасынков Д.С.: Маргарита Сергеевна у нас определено место куда планируется перенести памятник?
Шиц М.С.: Памятник предполагается перенести на территорию к Пенсионному фонду, именно эта информация размещена на сайте для обсуждения.
Тарасенко С.Н.: Я общался с женщиной с благоустройства, она говорит мы что на Украине живем где памятники сносят.
Балахтарь Е.Ю.: Потому что другие паблики разместили информацию искаженную и сказали о том, что его сносят. Вопрос стоит не о сносе, а о переносе. 
Тарасенко С.Н.: Тогда скажите цену вопроса.
Балахтарь Е.Ю.: Как вам могут сказать цену вопроса, если нет проекта, нет сметы.
Русинов С.А.:  Я уже озвучивал информацию: от 100 тыс. руб. до бесконечности.
Якимова В.А.:  Какое мероприятие будет заложено, такая сумма и будет предусмотрена.
Тарасенко С.Н.: 100 млн. руб. дадут?
Нехамкин В.Я.: Не разу за год сколько у нас эта программа реализуется, ни разу не дали той суммы, которая необходима.
Пасынков Д.Ю.: Я думаю, если памятник будет направлен на площадь, то возражений не будет, нужно использовать эту территорию, которая сейчас под памятником .
Балахтарь Е.Ю.: То есть Денис Юрьевич вы поддерживаете перенос памятника в сквер к Пенсионному фонду?
Пасынков Д.Ю.: Я не против.
Тарасенко С.Н.: Сергей Доржиевич, выразите, пожалуйста, своё мнение по этому вопросу, как один из самых опытных социальных деятелей? 

Юндунов С.Д.: Моё мнение следующее, что памятник нужно реставрировать однозначно. Поэтому средства, независимо от того на месте мы его будем реставрировать или в десяти метрах от этого места – финансовые затраты будут одни и те же. 
 
Тарасенко С.Н.:  Сергей Доржиевич, сейчас мы говорим не о реставрации, а о переносе и тогда второй вопрос – если мы переносим памятник, коммунисты поднимают волну, напишут везде, тоже будет какой – то резонанс?

Юндунов С.Д.: Я пришёл к такому мнению, когда  читал статью, где наше с вами решение приравнивалось к  поломонному памятнику в сквере, не мы его ломали, мы наоборот приложили силы, чтобы его восстановить и здесь мы тоже к этому стремимся.
Нехамкин В.Я.: С того момента, как мы единогласно, как вы говорите, приняли решение с этим памятником функционировать, до настоящего момента, вас всё вообще устраивает, по комфортной городской среде, в ходе её реализации, каких то этапов. Вы не видите, что не всё получается так, как мы здесь голосуем. Разница между задуманным и реальным вас не смущает?
Юндунов С.Д.: Есть такие моменты, но это не настолько критично.
Балахтарь Е.Ю.: Если у членов комиссии настолько разные позиции по данному вопросу, я считаю, что необходимо услышать мнение коммунистов.

Тарасенко С.Н.:  Коммунисты занимают  50 % в районном Совете, это тоже какой – то показатель.
Балахтарь Е.Ю.: Повторюсь, я предлагаю услышать мнение коммунистов, что они думают по этому поводу, представим им варианты возможного переноса, может быть, у них вообще возникнут свои варианты по этому вопросу. Показать полностью картинку, у нас разные мнения у членов комиссии, я например, «за» перенос памятника. Сейчас, от членов комиссии поступило предложение развернуть памятник лицом к площади и я считаю, что это вполне вариант, можно облагородить и оставить место для возложения цветов и венков, так как этот памятник,  действительно ценность для борзинцев, я всё - таки считаю, что мнение коммунистов обязательно нужно спросить. И предварительно давайте тоже проголосуем, чтобы увидеть, какое мнение вообще у членов комиссии. 
Юндунов С.Д.:  Мнение коммунистов будет зависеть от того, как мы преподнесём им эту информацию о том, что включит в себя проект благоустройства. 

Балахтарь Е.Ю.: Реставрироваться памятник будет однозначно, то есть и бюст и постамент. Мы ведь не можем его оставить в том состоянии, в котором он сейчас находится.



Нехамкин В.Я.: Разве нельзя оставить памятник на месте и привести площадь в порядок, что дают эти 10 метров, на которые вы предлагаете его перенести?

Балахтарь Е.Ю.: Очень многое дают эти 10 метров, они дают свободное место, а этим бюстом и его постаментом мы можем облагородить другую территорию, находящуюся рядом, и в этом нет ничего страшного. 

Нехамкин В.Я.: Ну так и облагородьте эту другую территорию, без переноса памятника. У меня никогда не было претензий к этому бюсту.
Балахтарь Е.Ю.: У нас нет никаких претензий к памятнику, вы, почему думаете, что мы сидим здесь и занимаемся попранием советской идеологии  или истории Российского государства? Нет, наоборот мы хотим перенести его в то место, где он будет уместен.

Нехамкин В.Я.: Это на ваш взгляд

Балахтарь Е.Ю.: Мой взгляд, и я, никому, его не навязываю, я его просто озвучиваю.

Нехамкин В.Я.: Как мы увидели из опроса из пятисот человек большая часть проголосовала против переноса памятника.

Балахтарь Е.Ю.: Пятьсот человек проголосовало от 29 - ти тысячного населения города.
Нехамкин В.Я.: Мы сейчас говорим об опросе. 

Юндунов С.Д.:  Вообще – то мы здесь для того и присутствуем, что бы принимать решения. По этому вопросу мы его уже однажды выразили в положительную сторону, для чего сейчас его менять?

Балахтарь Е.Ю.: Да,  давайте теперь решим – куда?

Блохина Ж.А.: Я предлагаю выйти на проектировщиков, чтобы они нам хотя бы минимальную картинку отрисовали, как будет выглядеть территория с переносом и без него.

Балахтарь Е.Ю.: Минимальная картинка уже есть. 

К обсуждению присоединились члены партии КПРФ
Балахтарь Е.Ю.: Сергей Николаевич, вы вообще согласны на перенос бюста?.
Иванов С.Н.: Нет, мы не согласны
Балахтарь Е.Ю.: Даже, если он немного сместится, и встанет спиной к Пенсионному фонду, а лицом к площади? Первоначальное предложение проектировщиков было поставить бюст лицом к Пенсионному фонду, спиной к ДК ЖД. Сейчас предложил Денис Юрьевич, развернуть его боком к пенсионному фонду, а лицом к площади, вот такой есть ещё вариант.
Пасынков Д.Ю.: Цель переноса – увеличить площадь, потому, что населённый пункт всё равно растёт и это нужно. По факту он сместится немного и развернётся.
Представитель КПРФ: Данный вопрос поднимался ещё в 2003 г. На самом деле время идёт, всё меняется и должно быть что – то новое. Но не стоит забывать, что в этом вопросе важно мнение людей, политических парий. Конечно о том, что бы убрать его совсем не может быть и речи, а если немного сдвинуть и развернуть, то, я думаю,  вполне может быть. 
Тарасенко С.Н.: Вы немного опоздали, мы обсуждали уже этот вопрос, что в социальных сетях был проведён опрос и из 500 человек «за» проголосовали 215 человек, «против» - 363.
Представитель КПРФ: Социальные сети – это не совсем надёжный способ для голосования. Потому, что далеко не у всей заинтересованной, в данном вопросе,  категории горожан есть возможность принять участие в таком голосовании. По разным причинам, даже в элементарном отсутствии интернета и компьютера.
Тарасенко С.Н.: Маргарита Сергеевна сказала, что мы муниципальная комиссия и как мы проголосуем, так и будет.
Шиц М.С.: Мы конечно во внимание берём опрос граждан

Тарасенко С.Н.: Представьте сейчас дизайн - проект

Балахтарь Е.Ю.: Я повторюсь, от населения, численностью 29 тыс. человек,  500 голосов не могут являться основополагающими. Я как представитель молодого поколения всё же «за» перенос, он сместится на менее, чем 100 м. Сегодня,  наглядно,  мы можем представить только вариант проектировщиков, но сейчас члены комиссии выдвинули тоже очень хорошее предложение.

Нехамкин В.Я.: Дизайн – проект это конечно дело хорошее, но  у нас есть три дизайн – проекта,  некоторым уже третий год и мы можем на них смотреть, любоваться и восхищаться, а потом пойти туда и посмотреть, что на самом деле с него реализовано.
Балахтарь Е.Ю.: Но сейчас речь немного о другом 

Нехамкин В.Я.: Реализация сама по себе будет реализация. Я одного понять не могу, мы, что не можем площадь начинать благоустраивать без вот этого  всего?

Балахтарь Е.Ю.: Должен быть проект, единый проект на всё, к примеру, как в Городском парке – один большой проект на 100 млн. и мы по мере возможностей его реализовываем. 

Шиц М.С.: Владимир Яковлевич, вы против разработки проекта?

Балахтарь Е.Ю.: Давайте по существу вопроса

Тарасенко С.Н.: Сергей Николаевич, представителей партии КПРФ большинство в Совете района, поэтому вы собой тоже представляете некую политическую силу, выскажите своё общее мнение по этому вопросу. Или может быть памятник вообще не снести, перенести, а как – то унифицировать и подстроить в общей концепции? 
Представитель КПРФ: У нас также есть секретарь Райкома в Чите Гайдук Ю.Н., его мнение тоже не последнее будет,  Зюганов Г.А., тоже не последнее.
Тарасенко С.Н.: Владимир Яковлевич озвучил, что в каком – то населённом пункте перенесли памятник и что там произошло?

Нехамкин В.Я.: Там только за попытку переноса памятника полностью лишили финансирования
Представитель КПРФ: Я повторюсь, вопрос о переносе памятника В.И. Ленину к ДК ЖД поднимался уже в 2003 году, и позвонили с Читы секретарь обл.кома Шевцов тогда был и сказал, что ни в коем случае памятник не трогать  

Тарасенко С.Н.: У вас есть сейчас своё виденье? Я против переноса, но сейчас ничего предложить не могу, сейчас пойду на площадь, шагами померю и принесу Маргарите Сергеевне, потому, что мы  можем много кричать, грозиться всеми Зюгановыми и прочими, но если мы ничего не предложим, просто это закончится, вы знаете чем. Предложите что – нибудь,  Сергей Николаевич. 
Представитель КПРФ: Мы не хотим, чтобы его переносили, но сдвинуть немного, чтобы увеличить площадь допустимо
Тарасенко С.Н.: Денис Юрьевич предложил, а вы предложите по  другому. Ну не предложите лучше, остановимся на этом варианте.

Представитель КПРФ: В любом случае его нужно будет сдвигать

Якимова В.А.: То есть вы «за», то что бы немного памятник перенести? 
Представитель КПРФ: Я за то, чтобы площадь была по больше и памятник на ней стоял. Что бы окончательно принять решение нам нужно реально посмотреть, как это будет выглядеть
Балахтарь Е.Ю.: Вопрос ещё в том, почему мы так торопимся и быстро собираемся – у нас срок исполнения до 15 ноября и соответственно нам нужно быстрее, проектировщики ждут решений для подготовки проекта и смет. У самих проектировщиков время поджимает.

Представитель КПРФ: Предлагаю сейчас всем составом комиссии выйти на местность и в живую посмотреть, куда уместнее будет сдвинуть памятник

Тарасенко С.Н.: Более пятидесяти нельзя собираться

Якимова В.Ю.: Нас меньше пятидесяти

Нехамкин В.Я.:  Решение может быть только одно – благоустроить площадь, как это хотят жители, они хотят скамейки, про памятник там вообще речи не шло, пока мы не подняли этот вопрос. Я предлагаю всё - таки оставить его на месте и заняться своей прямой работой благоустройством площади, вместе с тем памятником, который там стоит.  

Шиц М.С.:  Нужно учесть мнение жителей разных возрастов, мы ходили в Художественную школу, спрашивали мнение детей. Дети рисовали своё виденье и на площади у нас в первую очередь отражен фонтан.
Нехамкин В.Я.:  Все услышали

Якимова В.А.: У нас многие граждане в городском поселении  против всего, сами не выйдут возле ограды не подметут, не поднимут бумажку, сожгут всё,  что мы делаем и сейчас сидеть и говорить что всё – несколько человек проголосовало мы не будем ничего делать, так тоже нельзя. Почему то когда эти задумки реализуются, как например сквер и парк, горожане с удовольствием идут фотографируются там, проводят время. Одновременно для всех, хорошим быть невозможно, поэтому нужно начать 
Русинов С.А.:  Меня в первую очередь интересует практическая часть вопроса, если к примеру мы оставим памятник на прежнем месте, при реконструкции площади, то в любом случае нужно будет переделывать постамент и всё, что его окружает, то есть нам нужно будет снять бюст и полностью заново отстраивать постамент, потому что там лежит старый кирпич и насколько его хватит никто не знает. Соответственно мы можем получить красивую благоустроенную площадь в рамках программы «Формирование современной городской среды» и упавший памятник. Если его переносить это то же самое, абсолютно идентичные, аналогичные затраты только рядом на соседнем месте. Поэтому если смотреть с практической точки зрения на самом деле ничего не меняется. Только одно скажите проектировщикам, где  в проекте он должен быть, на том же месте или на соседнем? 

Тарасенко С.Н.:  Давайте сдвинем его, я не против, но не надо его уносить к Пенсионным фондам или  ещё куда – то
Русинов С.А.:  Сергей Николаевич, Пенсионный фонд расположен в тридцати метрах от площади. 
Пасынков Д.Ю.: Действительно особо ничего не изменится. А как возможно развивать какую либо инфраструктуру? Поставить лавочки за памятником и что, пусть люди смотрят ему в затылок?

Русинов С.А.:  За бюстом у нас предусматривается уже прогулочная, бульварная зелёная зона, там и лавочки и места для отдыха предусмотрены.

Нехамкин В.Я.:  Сергей Александрович, я думаю, что самое разумное будет если комиссия примет решение заложить деньги на его реставрацию и оставит его на месте

Русинов С.А.:  Владимир Яковлевич,  мы рассматриваем варианты не только реставрации монумента, но и установку возможно вообще нового памятника, а не бюста.

РЕШЕНИЕ: Комиссия приняла решение выйти на площадь им. Ленина и рассмотреть на местности варианты переноса памятника В.И. Ленину, после принять окончательное решение по вопросу.

После обсуждения вопроса на Центральной площади им. В.И. Ленина, комиссия, большинством голосов приняла решение о переносе памятника В.И. Ленину ближе к аллее тополей с учётом обустройства нового постамента и реставрации памятника.
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