Протокол 

проведения публичных слушаний 

по проекту внесения изменений в генеральный план
 городского поселения «Борзинское»
г. Борзя, ул. Дзержинского № 43А                      19 ноября 2015 года 19.00 час
Присутствовало -   5 человек
Председательствующий – Паршонов В.Б., временно исполняющий обязанности руководителя администрации городского поселения «Борзинское», 

Секретарь – Пономарчук Т.В. 

Повестка публичных слушаний:

Обсуждение проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки городского поселения «Борзинское». Слово предоставляется главному специалисту по архитектуре и градостроительству администрации городского поселения «Борзинское» Пономарчук Т.В.

Публичные слушания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки  городского поселения «Борзинское» были назначены постановлением главы городского поселения «Борзинское» от 08 сентября 2015 года № 39, которое было опубликовано в газете «Даурская новь»18 сентября 2015 года. Для ознакомления проект был размещен на официальном сайте администрации городского поселения «Борзинское» муниципального района «Борзинский район». Информацию по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки городского поселения «Борзинское» предоставила и на вопросы присутствующих ответила главный специалист по архитектуре и градостроительству администрации городского поселения «Борзинское» Пономарчук Т.В.

По существу рассматриваемого вопроса вопросов, замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило.
Заслушав информацию, обсудив проект внесения изменений в правила землепользования и застройки городского поселения «Борзинское», участники публичных слушаний рекомендуют одобрить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки городского поселения «Борзинское».  
Председательствующий                                                           В.Б. Паршонов 
Секретарь
             Т.В. Пономарчук
