Протокол 

проведения публичных слушаний 

по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки
 городского поселения «Борзинское»
г. Борзя, ул. Савватеевская № 23                         19 ноября 2015 года 18.00 час
Присутствовало -   7 человек
Председательствующий – Паршонов В.Б., временно исполняющий обязанности руководителя администрации городского поселения «Борзинское», 

Секретарь – Пономарчук Т.В. 

Повестка публичных слушаний:

1. Обсуждение проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки городского поселения «Борзинское». Слово предоставляется главному специалисту по архитектуре и градостроительству администрации городского поселения «Борзинское» Пономарчук Т.В.
Публичные слушания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки  городского поселения «Борзинское» были назначены постановлением главы городского поселения «Борзинское» от 08 сентября 2015 года № 39, которое было опубликовано в газете «Даурская новь»18 сентября 2015 года. Для ознакомления проект был размещен на официальном сайте администрации городского поселения «Борзинское» муниципального района «Борзинский район». Информацию по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки городского поселения «Борзинское» предоставила и на вопросы присутствующих ответила главный специалист по архитектуре и градостроительству администрации городского поселения «Борзинское» Пономарчук Т.В.
Вопросы поступили:
Романенко Н.И.: «Прошу учесть в проекте внесения изменений положения Приказа Минэкономразвития России от 30.09.2015 г. № 709 «О внесении изменений в классификатор видов  разрешенного использования земельных участков, который вступил в законную силу с 13 ноября 2015 года»

Ответ: «Ваше замечание учтено, занесено в протокол». 

Полоротова С.А.  «В проекте правил неправильно указаны наименования улиц: на месте размещения улицы Восточной указан  пер. Путевой, улица Восточная обозначена в месте размещения переулка Переездного».
Ответ: «Ваше замечание учтено, занесено в протокол».
Полоротова С.А.  «Какое кладбище расположено в районе пересечения улиц Ведерникова и Паровозной? Почему улица паровозная обозначена в данном месте переулком?».

Ответ: «Исходя из имеющейся в распоряжении администрации информации в данном районе кладбище отсутствует. Ваш вопрос будет переадресован автору проекта».
Полоротова С.А.  «Почему отсутствует обозначение охранной зоны здания метеостанции?».

Ответ: «Ваше замечание учтено, занесено в протокол.  Ваш вопрос будет переадресован автору проекта».
Полоротова С.А.  «Часть производственной зоны ПП на улице Гастелло между улицами Шамсутдинова и Дзержинского фактически занята складом и магазином. Может быть, целесообразнее обозначить ее как зону делового, общественного и коммерческого назначения?».

Ответ: «Размещение склада соответствует разрешенному использованию производственной зоны, размещение магазина в данной зоне тоже возможно. Необходимости изменения зонирования нет».
Романенко Н.И.: «Зона в границах улиц Богдана Хмельницкого – Матросова-Карла Маркса-Коновалова обозначена как зона делового, общественного и коммерческого назначения и зона объектов физкультуры и спорта, тогда как на настоящий момент там размещена малоэтажная и индивидуальная жилая застройка. В правилах, утвержденных ранее, жилая застройка в зоне общественного назначения относилась к условно разрешенным видам использования, была возможность оформления принадлежащих гражданам земельных участков, в рассматриваемом сейчас проекте внесения изменений такая возможность изменения исключена.»

Ответ: «Ваше замечание учтено, занесено в протокол».
Полоротова С.А.  «Такая же ситуация и в границах улиц Богдана Хмельницкого – Матросова-Карла Маркса-Ленина.».

Ответ: «И эта ситуация будет дополнительно рассмотрена».
Заслушав информацию, обсудив проект внесения изменений в правила землепользования и застройки городского поселения «Борзинское», участники публичных слушаний рекомендуют одобрить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки городского поселения «Борзинское» с учетом замечаний, полученных в результате проведения публичных слушаний.  
Председательствующий                                                           В.Б. Паршонов 
Секретарь
             Т.В. Пономарчук
