УВЕДОМЛЕНИЕ
для собственников  помещений, расположенных в многоквартирном доме - общежитии по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя,                            ул. Пушкина, 2
    Администрация городского поселения «Борзинское» в связи с проведением открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом - общежитием, расположенным по адресу: Забайкальский край, г. Борзя, ул. Пушкина, 2 на основании п. 89 Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006 года №75, уведомляет Вас об итогах проведения открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом - общежитием, расположенным по адресу: Забайкальский край, г. Борзя, ул. Пушкина, 2,  а именно: 
Согласно Протокола № 01 вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом – общежитием (извещение №260319/0185065/01) от 26.04.2019 года, открытый конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом - общежитием, расположенным по адресу: Забайкальский край, г. Борзя, ул. Пушкина, 2, признан несостоявшимся в связи с отсутствием допущенных участников.
С вышеуказанным Протоколом Вы можете ознакомиться в  информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте www.torgi.gov.ru. 
Дополнительно сообщаем, что администрацией городского поселения «Борзинское»  в течение 3 месяцев с даты окончания срока подачи заявок, будет проводиться новый конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом  - общежитием, расположенным по адресу: Забайкальский край, г. Борзя, ул. Пушкина, 2. 
Кроме того информируем, что в соответствии с  п. 59 Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006 года №75, администрация городского поселения «Борзинское», как организатор конкурса вправе изменить условия проведения конкурса и обязана увеличить расчетный размер платы за содержание и ремонт жилого помещения не менее чем на 10 процентов, в этом случае размер платы за содержание и ремонт жилого помещения не может превышать размер платы за содержание и ремонт жилого помещения, который устанавливается органом местного самоуправления (в субъектах Российской Федерации - городах федерального значения Москве, Санкт-Петербурге и Севастополе - органом государственной власти соответствующего субъекта Российской Федерации, если законом соответствующего субъекта Российской Федерации не установлено, что данные полномочия осуществляются органами местного самоуправления внутригородских муниципальных образований) в соответствии с частью 3 статьи 156 Жилищного кодекса Российской Федерации, более чем в 1,5 раза.
Также информируем  Вас о том, что согласно договора №26 на техническое содержание и санитарно-техническое обслуживание общежитием от 08.06.2018 года, многоквартирный дом - общежитие, расположенное по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Пушкина, 2 находится в обслуживании ООО «УК «Борзяночка» с 08.06.2018 года до подведения итогов собрания собственников либо открытого конкурса по определению управляющей компании.


